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БАШҠОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАҺЫ
ҒАФУРИ РАЙОНЫ
МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫҢ    ЕҘЕМ-ҠАРАН АУЫЛ СОВЕТЫ
                    АУЫЛ БИЛӘМӘҺЕ
ХАКИМИӘТЕ
453061, Ғафури  районы,
Еҙем-Ҡаран  ауылы,
Баҙар урамы, 13
Тел   2-53-25
АДМИНИСТРАЦИЯ
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
ЗИЛИМ-КАРАНОВСКИЙ

СЕЛЬСОВЕТ
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ГАФУРИЙСКИЙ РАЙОН
РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН
453061, Гафурийский район,
с Зилим-Караново, ул Базарная, 13
Тел 2-53-25
	


КАРАР

                                                                   ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«19 » ноябрь 2021 й.
          №  83      
                          «19» ноября  2021 г.

Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства»

в Администрации сельского поселения Зилим-Карановский сельсовет муниципального района Гафурийский район Республики Башкортостан

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Перечнем типовых государственных и муниципальных услуг, предоставляемых исполнительными органами государственной власти субъектов Российской Федерации, государственными учреждениями субъектов Российской Федерации и муниципальными учреждениями, а также органами местного самоуправления, утвержденным распоряжением Правительства Российской Федерации от 18 сентября 2019 года № 2113-р, постановлением Правительства Республики Башкортостан от 22 апреля 2016 года № 153 «Об утверждении типового (рекомендованного) перечня муниципальных услуг, оказываемых органами местного самоуправления в Республике Башкортостан» Администрация сельского поселения Зилим-Карановский сельсовет муниципального района Гафурийский район Республики Башкортостан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1.
Утвердить Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление разрешения на отклонение 

от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства» в Администрации сельского поселения Зилим-Карановский сельсовет муниципального района Гафурийский район Республики Башкортостан.

2.
Признать утратившим силу Постановление Администрации сельского поселения Зилим-Карановский сельсовет муниципального района Гафурийский район Республики Башкортостан № 36а  от 27.03.2020 г. Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства» в сельском поселении Зилим-Карановский сельсовет  муниципального района Гафурийский район Республики Башкортостан.

3.
Настоящее постановление вступает в силу на следующий день, после дня его официального опубликования (если иной порядок не установлен Уставом муниципального образования).

4.
Настоящее постановление опубликовать на официальном сайте сельского поселения (https://zil-kar.ru/).

5.
Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Главы администрации

Сельского поселения

Зилим-Карановский сельсовет

МР Гафурийский район РБ                                      М.С.Шаяхметова
