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	Главе администрации 
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ИНФОРМАЦИЯ
для использования в деятельности
и приведения муниципальной
нормативно – правовой базы
в соответствие с требованиями
действующего законодательства
Прокуратурой района осуществлён мониторинг изменений, внесённых Федеральным законом от 14.07.2022 № 266-ФЗ, в Федеральный закон от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», в ходе мониторинга правоприменительной деятельности сельского поселения Зилим-Карановский сельсовет муниципального района Гафурийский район РБ выявлен пробел правового регулирования.
Внесёнными изменениями ст. 4 ФЗ «О персональных данных» дополнена частью 3.1 согласно которой нормативные правовые акты, принимаемые в соответствии с частью 2 статьи 4, подлежат обязательному согласованию с уполномоченным органом по защите прав субъектов персональных данных в случаях, если указанные нормативные правовые акты регулируют отношения, связанные с осуществлением трансграничной передачи персональных данных, обработкой специальных категорий персональных данных, биометрических персональных данных, персональных данных несовершеннолетних, предоставлением, распространением персональных данных, полученных в результате обезличивания. Срок указанного согласования не может превышать тридцать дней с даты поступления соответствующего нормативного правового акта в уполномоченный орган по защите прав субъектов персональных данных.
 Также Федеральным законом от 14.07.2022 № 266-ФЗ уточнены положения ст. 9 ФЗ «О персональных данных» предъявляющие требования к согласию субъекта персональных данных на обработку его персональных данных. Согласно нововведениям согласие должно также быть предметным, однозначным.
Кроме того, дополнены положения ст. 14 ФЗ «О персональных данных» расширяющие право субъекта персональных данных на доступ к его персональным данным путём получения информации о способах исполнения оператором обязанностей, установленных статьей 18.1 ФЗ «О персональных данных». 
В статью 18 ФЗ «О персональных данных» дополнены также обязанности оператора при сборе персональных данных в случае, если персональные данные получены не от субъекта персональных данных. Теперь на оператора возложена обязанность до начала обработки таких персональных данных предоставить субъекту персональных перечень персональных данных. 
Внесёнными изменениями ст. 19 ФЗ «О персональных данных» дополнена ч.ч. 12 – 14, согласно которым оператор обязан в порядке, определенном федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным в области обеспечения безопасности, обеспечивать взаимодействие с государственной системой обнаружения, предупреждения и ликвидации последствий компьютерных атак на информационные ресурсы Российской Федерации, включая информирование его о компьютерных инцидентах, повлекших неправомерную передачу (предоставление, распространение, доступ) персональных данных. 
Указанная в части 12 настоящей статьи информация (за исключением информации, составляющей государственную тайну) передается федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным в области обеспечения безопасности, в уполномоченный орган по защите прав субъектов персональных данных. 
Порядок передачи информации в соответствии с частью 13 настоящей статьи устанавливается совместно федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным в области обеспечения безопасности, и уполномоченным органом по защите прав субъектов персональных данных.
Также нововведениями дополнена ст. 21 ФЗ «О персональных данных», согласно которым в случае установления факта неправомерной или случайной передачи (предоставления, распространения, доступа) персональных данных, повлекшей нарушение прав субъектов персональных данных, оператор обязан с момента выявления такого инцидента оператором, уполномоченным органом по защите прав субъектов персональных данных или иным заинтересованным лицом уведомить уполномоченный орган по защите прав субъектов персональных данных: 
1) в течение двадцати четырех часов о произошедшем инциденте, о предполагаемых причинах, повлекших нарушение прав субъектов персональных данных, и предполагаемом вреде, нанесенном правам субъектов персональных данных, о принятых мерах по устранению последствий соответствующего инцидента, а также предоставить сведения о лице, уполномоченном оператором на взаимодействие с уполномоченным органом по защите прав субъектов персональных данных, по вопросам, связанным с выявленным инцидентом; 
2) в течение семидесяти двух часов о результатах внутреннего расследования выявленного инцидента, а также предоставить сведения о лицах, действия которых стали причиной выявленного инцидента (при наличии). 
В случае обращения субъекта персональных данных к оператору с требованием о прекращении обработки персональных данных оператор обязан в срок, не превышающий десяти рабочих дней с даты получения оператором соответствующего требования, прекратить их обработку или обеспечить прекращение такой обработки (если такая обработка осуществляется лицом, осуществляющим обработку персональных данных), за исключением случаев, предусмотренных пунктами 2 - 11 части 1 статьи 6, частью 2 статьи 10 и частью 2 статьи 11 настоящего Федерального закона. Указанный срок может быть продлен, но не более чем на пять рабочих дней в случае направления оператором в адрес субъекта персональных данных мотивированного уведомления с указанием причин продления срока предоставления запрашиваемой информации.
Руководствуясь ст. 9 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации»,

ПРЕДЛАГАЮ:

1. В порядке нормотворческой инициативы привести нормативный правовой акт, направленный на реализацию положений Федеральный закон от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» в соответствие с требованиями действующего законодательства.
2. О результатах рассмотрения данной информации сообщить в письменной форме в прокуратуру района до 17.09.2022.
И.о. прокурора района 
юрист 1 класса
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