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Cубсидии на оплату жилых помещений и коммунальных услуг 
Сейчас много говорят о субсидиях на оплату жилых помещений и коммунальных услуг, а что это за выплаты и кому они полагаются? 
Субсидия – это своевременная безвозмездная помощь государства гражданам, имеющим низкие доходы, на оплату жилищно-коммунальных услуг, предоставляемая в денежной форме. 
      Субсидия предоставляется гражданам в случае, если их расходы на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, рассчитанные исходя из размера республиканских стандартов нормативной площади жилого помещения, используемой для расчета субсидий, и размера республиканских стандартов стоимости жилищно-коммунальных услуг, превышают величину, соответствующую максимально допустимой доле расходов граждан на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в совокупном доходе семьи (20 %). 
       Субсидии назначаются согласно ст. 159 Жилищного кодекса РФ и постановления Правительства РФ от 14.12.2005г № 761 «О предоставлении субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг». 
     Кто имеет право на получение субсидии? 
      Право на субсидию имеют граждане Российской Федерации или иностранные граждане при наличии соответствующего международного договора Российской Федерации: 
• пользователи жилого помещения, находящегося в государственном или муниципальном жилищном фонде по договорам социального найма; 
• наниматели жилого помещения, находящегося в частном жилищном фонде; 
• члены жилищно-строительных кооперативов; 
• собственники жилого помещения. 
     Каков порядок предоставления субсидии? 
    Субсидии предоставляются гражданам с учетом постоянно проживающих совместно с ними членов их семей при отсутствии у них задолженности по оплате жилого помещения и коммунальных услуг или при заключении и выполнении гражданами соглашений по ее погашению. 
       При предоставлении необходимых для назначения субсидии документов с 1-го по 15-е число субсидия предоставляется с 1-го числа этого месяца, а при предоставлении документов с 16-го числа до конца месяца – с 1-го числа следующего месяца. 

     Субсидия предоставляется сроком на 6 месяцев, путем перечисления её получателю на имеющийся у него банковский счет. 
Субсидией могут воспользоваться жители Архангельского района , независимо от наличия или отсутствия у них льгот. 
      От чего зависит размер субсидии? 
     Субсидия рассчитывается индивидуально для каждой семьи. Её размер зависит от совокупного дохода семьи, ее количественного и возрастного состава, от величины прожиточного минимума, действующего на момент обращения, а также от размера республиканских стандартов стоимости жилищно-коммунальных услуг, используемых для расчета субсидии, но он не должен превышать фактических расходов семьи на оплату жилого помещения и коммунальных услуг. 
     А каков размер прожиточного минимума на сегодняшний день? 
    В соответствии с постановлением Правительства Республики Башкортостан № 230 от 23.05.2014г., величина прожиточного минимума с 01.06.2014г. составляет: 
для трудоспособного населения – 7216 руб.; 
для пенсионеров – 5541 руб.; 
для детей – 6811 руб.; 
     Какие документы необходимо представить для назначения субсидии? 
     Перечень документов для каждой семьи индивидуальный, но к основным необходимым документам относятся: 
паспорта и свидетельства о рождении всех членов семьи; 
документы, подтверждающие правовые основания владения или пользования заявителем жилым помещением, в котором он зарегистрирован по месту постоянного жительства; 
справка о составе семьи; 
документы о платежах за жилое помещение и коммунальные услуги, начисленных за предшествующий месяц перед месяцем подачи заявления на субсидию; 
при имеющейся задолженности по коммунальным услугам – соглашение о погашении образовавшейся задолженности; 
справки о доходах всех членов семьи за 6 предшествующих месяцев перед месяцем подачи заявления на субсидию; 
документы, подтверждающие право заявителя и (или) членов его семьи на льготы, меры социальной поддержки; 
сберегательная книжка заявителя. 
       Следует отметить, что все документы должны быть представлены с копиями этих документов. 
 Обращаться в отдел субсидий в Гафурийском районе с.Красноусольский. 


